SORG.0002.2.2026
                                                    PROTOKÓŁ Nr XXXIII/2026                                  
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica
odbytej dnia 12 lutego 2026 r.
w sali narad Urzędu Gminy Świdnica


Godzina rozpoczęcia – 14.00, godzina zakończenia – 14.10.

W XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica udział wzięło 13 radnych. Radni nieobecni: Paweł Dziurdzia, Inga Kuc.

PORZĄDEK OBRAD:
1. Otwarcie XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica i stwierdzenie quorum.
2. Rozpatrzenie projektów uchwał:
  1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świdnica;
  2) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Świdnica na 2026 rok.
3. Zamknięcie XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica.


Ad. 1.
Obrady XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica otworzyła i prowadziła Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka. Powitała radnych oraz zaproszonych na sesję gości:  Wójta Gminy Świdnica Pana Bartłomieja Strózika, Zastępcę Wójta Pana Tadeusza Szarwaryna, Skarbnik Gminy Panią Annę Szymkiewicz, kierowników wydziałów jednostek organizacyjnych oraz pozostałych gości. Na podstawie listy obecności oraz fizycznej obecności na sali obrad stwierdziła kworum oraz prawomocność podejmowanych uchwał. Lista obecności radnych oraz zaproszonych gości stanowią załącznik do niniejszego protokołu. 

Wójt Gminy Świdnica wniósł o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach treningowych lub wspomaganych w punkcie 2 Rozpatrzenie projektów uchwał jako trzecią.

Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica poddała pod głosowanie wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały. Wniosek został przyjęty 13 głosami za – jednogłośnie. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

PORZĄDEK OBRAD WRAZ Z WNIOSKAMI:
1. Otwarcie XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica i stwierdzenie quorum.
2. Rozpatrzenie projektów uchwał:
  1) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świdnica;
  2) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Świdnica na 2026 rok;
  3) w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach treningowych lub wspomaganych.
3. Zamknięcie XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica.

Ad. 2.
1. Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świdnica przedłożyła Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka. Pozytywną opinię wydała Komisja Budżetu i Finansów. Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Żuberek poinformował, że Komisja zaopiniowała projekt uchwały wraz z autopoprawką. Dyskusji nie prowadzono. 

Uchwałę Nr XXXIII/239/2026 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Świdnica wraz z autopoprawką podjęto 13 głosami za – jednogłośnie. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka stwierdziła, że uchwała została podjęta. 

2. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Świdnica na 2026 rok przedłożyła  Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka. Pozytywną opinię wydała Komisja Budżetu i Finansów. Dyskusji nie prowadzono.

Uchwałę Nr XXXIII/240/2026 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Świdnica na 2026 rok podjęto 13 głosami za – jednogłośnie. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka stwierdziła, że uchwała została podjęta. 

3. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach treningowych lub wspomaganych przedłożyła Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka. Pozytywną opinię wydała Komisja Rolnictwa, Zdrowia i Ochrony Środowiska. Dyskusji nie prowadzono. 

Uchwałę Nr XXXIII/241/2026 w sprawie określanie zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach treningowych lub wspomaganych podjęto 13  głosami za – jednogłośnie. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka stwierdziła, że uchwała została podjęta. 

Ad. 3.
Wobec wyczerpania wszystkich punktów porządku obrad XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica Przewodnicząca Rady Gminy Świdnica Pani Beata Szyszka podziękowała za udział i zakończyła obrady.

Na tym protokół zakończono.
Protokołowała:
S. Nosal-Ordowska

Nagranie z obrad XXXIII Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Świdnica dostępne jest na stronie:
https://www.hdsystem.pl/fms/video/index.php?streamName=swidnugsesja
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